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PROCES VERBAL 

 

Le 29/01/2022, Pierrefitte-Sur-Seine, les Référents des familles de l’ASET se sont réunis sur 
convocation du Président de l’association. 

Il a été établi une feuille d’émargement des personnes présentes. Elle est jointe en annexe du 
présent PV. 

L’objet la réunion étant : 

• La désignation des Référents des familles et Délégués « Adhrum » ; 

• Discuter de divers points. 

Le Président de la Séance, M. Omar AIDENE, a pris la parole pour exposer l’objet de cette réunion 
qui est : 
 

- La désignation des Référents des familles ; 
- La désignation des huit Délégués Adhrum qui composeront le Conseil de l’ASET ; 
- Questions et points divers. 

 

I- Les Référents des familles : 

 

Quarante familles ont été représentées lors de cette réunion. Ci-après les Référents des familles 

ainsi désignés :  

 

AIDENE Omar + Amirouche  IDIR Rachid 

AIT-OUARAB Mehdi  IGHIL-ALI Kamel BOUDJEMAI 

AIT-YOUCEF Amar+Idir+Amirouche+Moh-Said  IKENE Lyes 

AMARA Nassim  KACI Khaled 

ARAB Ferhat  KHROUFACHE Farid 

AREZKI M'henna+ Nacer   KRICHANE Rachid 

AZIZ Ali+Hidouche  LACETE Nordine 

AZROU Yassine CHITTI  LARBI Rabah 

BACHIR Farid  LOUNICI Rédha 

BELKIS Karim  MAAGA Ramdane 

BOUJEMAI Kamel  OUAKOUAK Amar IAIT-YOUCEF 

CHIKHI Lyes  OUALI Kamel 

CHITTI Youcef+Yassine  OUHACHI Hocine+ Moh-Idir 

DJEMA Hacène  OUSSALEM Néant 

EL-DJEMAA Mehdi  SAIDENE Hamid 

FASSOLI Mehdi  SALAH Youcef CHITTI 

FERHAT Ramdane  TABTI Jimy+Athmane 

GHERSBRAHIM Yassine CHITTI  TIKANTART Nacer 

GUERDA Néant  YOUSFI Néant 

HAMMADI Kamel  ZENIA Ahmed 
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II- Les Délégués Adhrum : 

Après la désignation des Référents des familles, ces derniers à leur tour, ont installé pendant 

cette réunion les huit Délégués Adhrum qui forment désormais le Conseil de l’ASET : 

 
-Ali AZIZ s’est porté volontaire pour seconder, jusqu’à la nouvelle AG, Omar AIDENE en tant que 
Délégué d’Adhrum Ath-Ouhachi, en manque de délégué depuis le départ de Hocine AIDENE. 
 
-Omar AIDENE et Ali AZIZ, aidés par Amar AIT-YOUCEF, reprendrons le contact avec les membres de 
la famille GUERDA pour leur demander de désigner, en nombre suffisant, leurs référents auprès de 
l’ASET. 
 

III- Mise en place d’une Cotisation Annuelle de Référence (CAR) : 

Pour permettre à nos adhérents d’anticiper le payement de leurs cotisations, une cotisation 
Annuelle de Référence a été fixée à 35€/ adhérent. Cette dernière comprend la cotisation annuelle 
CFA de 5€ et la cotisation rapatriement de 30€.  
 
Par ailleurs, en fonction des coûts réels comptabilisés durant l’année, le Conseil de l’ASET veillera à 
sa modulation : 

- Si les coûts réels s’avèrent supérieurs, un appel de cotisation complémentaire, en plus de la 
cotisation de référence, sera lancé. 

- Si les coûts réels engagés pendant l’année sont inférieurs, alors la cotisation de référence 
sera minorée pour l’année d’après.  
 

IV- Divers points et propositions : 

A l’ouverture de la réunion, des adhérents sont revenus sur le cas de LACETE Kamel, dont l’aide de 
5 000€ ne lui pas été attribuée, pourtant décision unanimement approuvée lors de l’AG de fin 
décembre 2019 à Montreuil. Le point de discorde étant le fait que, la décision prise de lui retirer 
cette aide, même si sur le fonds peut être fondée, n’a pas respecté la condition de forme requise 
qui été de provoquer une AG extraordinaire ou une réunion pour l’approuver unanimement et un 
PV dument signé pour la matérialisé. 
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